
 

NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN 6 OKTOBER 
2025  
 
Aanwezig: Paul Jacops (Voorzitter), Ils Van Hove (Ondervoorzitter), Annelies Van 

Sweevelt (Effectief lid), Bob Nysmans (Effectief lid), Evelien Thys (Effectief 
lid), Jurgen Mensch (Effectief lid), Marina Oeyen (Effectief lid), Raf Moons 
(Opvolger), Kurt De Groot (Opvolger), Tine Gielis (Raadslid), Chiel 
Peeters (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Katrien Masschalck (Lid met raadgevende stem), Anja 
Verlinden (Financieel directeur) 

  
 
DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de zitting geopend om 19:30 uur.  
 
 

01 Verlenging retributie- en belastingreglementen: bespreking. 
Financiën 

 

AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Onze belastingreglementen en de meeste van onze retributiereglementen eindigen op 31/12/2025. 

Ze zijn terug te vinden op de website van de gemeente Laakdal: https://www.laakdal.be/gemeente-en-

bestuur/beleidsdocumenten-en-reglementen/belastingen-en-retributies-0 

 

Er werd een eerste evaluatie gemaakt en voorstellen tot wijziging geformuleerd. 

 

Verdere toelichting en bespreking ter zitting. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De voorzitter opent de zitting. 

De voorstellen tot wijziging worden toegelicht. De slides zullen met het verslag aan de raadsleden worden 

bezorgd.  

De leden van de commissie brengen volgende zaken aan: 

⎯ Belasting ontgraving 

Katrien Masschalck en Jurgen Mensch stellen voor om het bedrag van 500 euro te verlagen, gelet op 

het feit dat het de bedoeling is om de ontgraving niet meer door onze eigen werknemers te laten 

uitvoeren. 

⎯ Belastingen administratieve stukken 

Jurgen Mensch vraagt om in de presentatie voor de gemeenteraad de bedragen van de hogere 

overheid op te nemen. 

⎯ Belasting motoren 

Jurgen Mensch stelt voor om de vrijstelling te verhogen, om lokale ondernemers te sparen. 

⎯ Retributie gebruik nutvoorzieningen door verenigingen 
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Jurgen Mensch vraagt waarom hier het bedrag wel wordt geïndexeerd en niet in het 

retributiereglement kermissen. Schepen Niels Vermeulen antwoordt dat er wordt voor gekozen om 

kermissen extra te ondersteunen. 

 

⎯ BKO (buitenschoolse kinderopvang) 

Hier merkt Jurgen Mensch op dat de tarieven op zich niet hoog zijn, maar dat werkende ouders de 

verhoging zullen bekopen (verwijzing naar Vlaamse overheid). 

Op de vraag van Katrien Masschalck waarom er nu pas een verhoging wordt doorgevoerd, licht 

Jurgen Mensch de keuze van de vorige legislatuur toe. 

⎯ Retributie gebruik vrijetijdssite Sporthal 

Jurgen Mensch stelt voor om een definitie toe te voegen inzake ‘erkende en niet-erkende 

verenigingen’ in Laakdal. 

⎯ Huishoudelijk reglement gebruik vrijetijdssite Sporthal 

Jurgen Mensch merkt op dat de nummering van het reglement niet helemaal klopt. 

⎯ Retributie ambulante handel 

Jurgen Mensch: waarom verhoging, terwijl markt in Laakdal al onder druk staat? 

⎯ Retributie huishoudelijk afval 

De huidige aankoopprijzen van compostbakken en – vaten worden meegedeeld:  

­ Compostvaten: 66,37 euro/stuk 

­ Compostbakken: 140 euro/stuk 

De aankoop loopt via de groepsaankoop van IOK. 

⎯ Retributie vorderen van schulden 

Jurgen Mensch vraagt hoe er zal worden teruggekoppeld naar de gemeenteraad om consistentie te 

bewaken. 

De financiële dienst zal bekijken op welke manier dit kan opgezet worden. 

⎯ Impact op meerjarenplanning 

Jurgen Mensch vraagt wat de financiële impact van de voorgestelde aanpassingen van de 

reglementen in globaliteit is. 

Info ingevoegd door de financiële dienst bij opmaak verslag: 2.291.532 euro geraamde netto impact 

voor periode 2026-2031. 

 
De voorzitter verklaart de zitting geheven om 20:30 uur. 
 
 
Secretaris Gemeenteraadscommissie Financiën 
(waarnemend) 
 
Anja Verlinden 

Voorzitter Gemeenteraadscommissie Financiën 
 
 
Paul Jacops  
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